

社区大舞台 尽展您风采

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行圆满闭幕



节目《醉江南》

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹文/图

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行于昨日在涧西区香港城小区圆满闭幕,这一站是活动的总站第61站。

精彩节目连连看,便民服务站站有

第二届洛阳晚报社区文化行活动于2013年3月24日启动,近8个月来,几乎每周都带着热情真诚的服务与丰富多彩的文艺表演走进社区与大家见面。高新区、涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区和洛龙区的30余个社区里,都留下了洛阳晚报社区文化行的身影,数万名读者参与其中,好评如潮。

在昨日的活动闭幕式现场,可谓好戏连连,既有精彩的歌舞类文

艺表演,又有武术类的竞技展示,还有跳绳等游戏比赛,引得现场掌声不断。

熟悉晚报社区文化行的读者朋友一定对活动的“每周一星”印象深刻,那么年度“每周一星”的称号到底花落谁家?经过激烈的现场角逐,答案将在今日揭晓,本报也将在明日为您带来后续报道。

除此之外,主办方还评选出了13个获得“优秀组织奖”的社区,南华新村社区就是其中的一个。“感谢晚报给我们提供表演的舞台,是大家的努力换来了荣誉,能为我们社区增光添彩真是太高兴啦!”该社区文艺表演队的领队刘坡女开心地说。

总结经验,明年我们再相会

谈到此届晚报社区文化行的活动,洛阳日报报业集团读者俱乐部负责人用了“特别成功”四个字来形容,

“这一届的晚报社区文化行活动持续时间长,活动项目多,影响大,市民踊跃订报1600余份,晚报社区文化行活动还推出了小记者走社区活动,受到了广大青少年及家长的热烈欢迎,共有数百名青少年报名成为小记者”。

晚报社区文化行旨在为社区居民送上两道大餐,一道是服务大餐,一道是文化大餐。晚报社区文化行活动特意设立了现场订报、旧报回收服务站点,除此之外,警民面对面、名医义诊、律师面对面等环节也逐渐成为晚报社区文化行的品牌;无论是草根明星,还是专业演员,都可以在晚报社区文化行的舞台上,为社区居民献上文化大餐。

“明年开春,洛阳晚报第三届社区文化行会如期和大家见面,我们会认真总结前两届的经验,力争在下一届晚报社区文化行活动中做得更成功!”采访最后,洛阳日报报业集团读者俱乐部负责人说。

青工技能大比武 钳工高手秀绝活

□记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 文/图

本报讯 伴随着机器的轰鸣声,一块块零件在工人们手中渐现雏形。近日,由团市委和市人力资源和社会保障局联合举办的洛阳市首届青工技能大赛钳工项目比赛的决赛在中信重机高级技工学校举行,来自我市15家单位的45名选手参加决赛。(如图)

钳工项目比赛分预赛和决赛两个阶段,参赛对象为我市35岁以下,具

有钳工中、高级工职业资格的青年工人。预赛结束后,共有15家单位的45名选手进入决赛。决赛分理论和实际操作两场考试,获得前10名的选手可在原有职业资格的基础上晋升一级并被授予“洛阳市青年岗位能手”荣誉称号,获得比赛第一名的可按程序申报“洛阳市五四青年奖章”荣誉称号。

本届比赛将续至11月底,钳工比赛已结束,各行业工种比赛也将陆续展开。



“爱心后备箱”活动报道

近3万件御寒衣物 送达洛宁县西山底乡

其余约5万件衣物,也将分批运往其他地方

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴

近日,由市志愿者联合会、洛阳网、市小红帽志愿者团队联合举办的“捐冬衣,献爱心”活动,将首批近3万件市民捐赠的御寒衣物,送达洛宁县西山底乡,并陆续发放到需要的人们手中。其余约5万件衣物,也将分批运往其他地方。

爱心衣物装满两大卡车

本报曾作过《捐了8万余件御寒衣物,要送给贫困山区》的报道。(详见本报11月5日A06版)洛阳晚报记者随后了解到,这些市民捐赠的衣物,经过市小红帽志愿者团队的清理、分拣,准备分3次运出。日前,已有首批近3万件衣物装车,发送到洛宁县西山底乡。

14日一大早,在王城大道与凯旋路交叉口附近,两辆满载衣物的卡车,一辆坐满了志愿者的大巴整装待发,车身上“为爱而行”的字样格外醒目。

小红帽志愿者团队的负责人付会斌说,洛宁县西山底乡之所以引起他们的注意,是因为这里的部分山区群众生活艰难。首批捐赠衣物在送到西山底乡政府所在地后,由乡政府通知19个自然村的村干部前来领取。另外,有20名贫困户代表,在乡政府捐赠现场领取衣服和其他资助品。

爱心,让他们在冬天倍感温暖

11时59分,爱心车队抵达西山底乡政府的文化大院。身手敏捷的志愿者跳上卡车,一袋袋装满衣物的编织袋被搬下来,并被搬运到发放现场。

在乡政府文化大院,20名贫困户代表不是年迈多病,就是行动不灵便,他们领走了部分衣物,还分别领到了2桶油和2袋面——对他们来说,这些是最实惠的东西。

西山底乡的各村干部用大车小车往各村拉衣物,小红帽志愿者团队的志愿者们,则帮助老迈的资助对象提油、面,帮他们掂着衣物回家。

68岁的西山底村村民周振轻,身体不大好,几个志愿者好不容易才把他护送回家。到他家中一看,他的老伴儿是残疾人。看到这家人的情况,志愿者李晓民掏出200元钱,硬塞给周振轻的老伴儿,感动得周振轻老两口不知说什么好。

一名西山底乡政府的工作人员说,能把东西送到需要的村民手中,这样的活动才实在。

洛阳晚报“爱心后备箱”活动邀您同行!联系方式:拨打66778866、15037947647或通过新浪微博私信@洛阳晚报。